
Harmonizační
omalovánky pěti prvků



Princip pěti prvků
Alfu a omegu východního učení Feng Shui představuje princip pěti prvků

a jejich energie. Tento princip využíváme v kompasové škole. 
Jde o specifi cké pojetí pozemských živlů: 

Voda – Dřevo – Oheň – Země – Kov, 

které tvoří tři typy cyklů – vyživující, oslabující a destruktivní. 
Všechny jsou v určité situaci užitečné a je třeba je správně využít
k nastolení harmonie. Energii pěti prvků můžeme vyjádřit mnoha

různými způsoby – barvou, tvarem nebo materiálem.

Více se můžete dozvědět na našem webu
www.vitr-voda.cz

vyživující cyklus oslabující cyklus destruktivní cyklus



Dřevo

Dřevo symbolizuje svobodu, uvolněnost, rozhodnost a originalitu. 

Motivy jangové energie Dřeva umocníme nejlépe odstíny

jarní zelené barvy, pro podporující Vodu můžeme použít také modré tóny.

Vybarvováním v sobě podpoříme kreativitu a v interiéru hojnost

v jihovýchodním sektoru nebo oblast předků ve východním sektoru. 

Dále je obrázek vhodný pro posílení slávy a uznání v sektoru jižním.

Harmonizační omalovánky pěti prvků

www.vitr-voda.cz





Harmonizační omalovánky pěti prvků

www.vitr-voda.cz

Kov

Kov spojujeme s koncentrací, čistotou, formálností a pravidly. 

Řadí se mezi jinové elementy a patří k pozdnímu podzimu a začátku zimy. 

Kovovou energii vyjádříme bílou, šedou a fi alovou barvou, dále 

metalickými odstíny. Podporující energií je Země se všemi odstíny

žluté a hnědé.

Vybarvováním posílíme svou vnitřní pevnost a řád.

V interiéru můžeme obrázek využít pro oblast nápomocných přátel

a cest v severozápadním sektoru nebo pro oblast dětí a kreativity

 v sektoru západním. Také může podpořit oblast životní cesty 

a kariéry v sektoru severním.
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Oheň

Oheň je spojen s radostí, krásou, vzletností a láskou. 

Jangovou energii Ohně podpoříme jásavými barvami léta - sytě červenou, 

oranžovou a žlutou barvou, ale také růžovou. Podporující barvou s energií

Dřeva je zelená. 

Vybarvování v sobě posílíme radost ze života a aktivitu.

V interiéru je nejlepší obrázek využít pro jižní sektor spojený se slávou

a uznáním; dále pro podporu partnerství a vztahů v jihozápadním sektoru

a oblasti vědění a moudrosti v sektoru severovýchodním.
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Voda

Voda představuje začátek, cestu, tok, hloubku, emoce, 

plynulost a nápaditost. 

Je jinová a náleží k zimě. Motivy z obrázku umocníme nejlépe všemi 

odstíny modré barvy. Jelikož Vodu posiluje Kov, můžeme použít také 

šedou, bílou, fi alovou a metalické odstíny.

Vybarvováním posílíme svou moudrost a přirozenost.

V interiéru se obrázek nejvíce hodí do sektoru severního, který je spojený

s životní cestou a kariérou; dále pro posílení oblasti předků ve východním 

sektoru a hojnosti  v sektoru jihovýchodním.
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Země

Země je přijetí, realita, starostlivost.

Má v sobě jin i jang, proto se používá pro střed a celkovou harmonizaci. 

Zemní energii vyjádříme odstíny pozdního léta a podzimu – tmavě žlutou, 

okrovou, bordó a všemi tóny hnědé od světlé pískové až po černozem. 

Podporující je energie Ohně s pestrými barvami, především sytě červenou.

Vybarvováním posílíme svou empatii a stabilitu.

V interiéru můžeme obrázek využít pro jihozápadním sektor

spojený s partnerstvím a vztahy; dále pro severovýchodní sektor modrosti 

a vědění. Také pro podporu sektoru západního, který se spojený

s kreativitou a dětmi a oblasti cestování a přátel v sektoru severozápadním.




